
Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

ENCUESTA DE SALIDA PARA ELEGIR 
GOBERNADORES Y JEFE DE GOBIERNO.

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

DESCARGA NUESTRA APP ESCANEANDO NUESTROS CÓDIGOS

• CHIAPAS
• CIUDAD DE MÉXICO
• GUANAJUATO
• JALISCO
• MORELOS

• PUEBLA
• TABASCO
• VERACRUZ
• YUCATÁN

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

ÓSCAR EDUARDO RAMÍREZ AGUILAR 

59.7%

OLGA LUZ ESPINOSA MORALES 

32.3%

KARLA IRASEMA MUÑOZ BALANZAR 

8.0%

CHIAPAS

6500 +/- 3.4%

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller
César Humberto Marín Ramirez
Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
personas físicas identificadas o identificables 
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo:

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA JEFE DE GOBIERNO?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

SANTIAGO TABOADA
50.3%

CLARA BRUGADA
44.8%

SALOMÓN CHERTORIVSKY
4.9%

CIUDAD DE MÉXICO

8300 +/- 3.4%

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller
César Humberto Marín Ramirez
Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
personas físicas identificadas o identificables 
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

LIBIA DENNISE GARCÍA
57.4%

ALMA ALCARAZ 
37.7%

YULMA ROCHA
4.9%

6400 +/- 3.4%

GUANAJUATO

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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César Humberto Marín Ramirez
Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
personas físicas identificadas o identificables 
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo:

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

PABLO LEMUS
47.6%

CLAUDIA DELGADILLO
39.5%

LAURA HARO
12.9%

7200 +/- 3.4%

JALISCO
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César Humberto Marín Ramirez
Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
personas físicas identificadas o identificables 
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

LUCY MEZA GUZMÁN
47.4%

MARGARITA GONZÁLES SARAVIA
45.1%

JESSICA ORTEGA DE LA CRUZ
7.5%

4500 +/- 3.4%

MORELOS
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https://www.facebook.com/MassiveCaller
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Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
personas físicas identificadas o identificables 
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

EDUARDO RIVERA PÉREZ
49.9%

ALEJANDRO ARMENTA MIER
47.2%

FERNANDO MORALES MARTÍNEZ 
2.9%

5800 +/- 3.4%

PUEBLA
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

JAVIER MAY
63.4%

LORENA BEAURREGARD DE LOS SANTOS
26.8%

JUAN MANUEL FÓCIL PÉREZ
6.1%

MINÉS DE LA FUENTE
3.7%

4200 +/- 3.4%

TABASCO
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo:

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

JOSÉ FRANCISCO YUNES ZORILLA
49.8%

NORMA ROCÍO NAHLE GARCÍA
44.7%

HIPÓLITO DESCHAMPS ESPINO BARROS
5.5%

7600 +/- 3.4%

VERACRUZ

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://twitter.com/MassiveCaller
César Humberto Marín Ramirez
Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

Última encuesta elaborada: 02 DE JUNIO DEL 2024 A LAS 18:40

¿POR CUÁL PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO VOTÓ USTED PARA GOBERNADOR?
(PREGUNTA PARA LOS QUE CONTESTARON QUE SÍ FUERON A VOTAR) 

RENÁN BARRERA

50.4%
JOAQUÍN DÍAZ MENA “HUACHO“

44.4%
VIDA GÓMEZ

3.6%
TINA TUYUB

1.6%
5300 +/- 3.4%

YUCATÁN
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Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: 

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando

las l lamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.

No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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Cuadro de texto
ELIMINADO: En virtud de tratarse de información 
que contiene datos personales concerniente a 
personas físicas identificadas o identificables 
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